

# Izolacijsko galvansko platno od keramičke svijeće za punjenje od 13 oz

## Product Details

Predmet broj.	SGXYT17081203
Materijal	Keramički
Pribor	kapa, poklopac od keramike / metala / drveta, voska, fitilja, škare itd
Završi	naljepnice, premazi u boji, živa, laser, matirani, presvučeni, ostakljeni itd.
Pakiranje	1. 24/36/48/72 kom po standardnom kartonu za izvoz 2. Pakiranje u kutiji u boji / bijelo / smeđe 3. Luksuzno pakiranje poklon kutije 4. Skupljanje ambalaže 5. Pojedinačno / set pakiranje u kutiji 6. Prilagođeno pakiranje
Naša snaga	1. Mi smo profesionalci <a href="#">svijećnjak</a> proizvođač, glavni u različitim vrstama <a href="#">svijećnjaci</a> , u rasponu od <a href="#">stakleni svijećnjak</a> , <a href="#">keramički držač svijeća</a> , <a href="#">mramorni svijećnjak</a> , <a href="#">Betonski svijećnjak</a> , <a href="#">Limeni držač svijeća</a> , <a href="#">Staklenka od nehrđajuće svijeće</a> itd. 2. Savršeno za dom / trgovinu / super market / restoran / hotel / bar / KTV itd. 3. S profesionalnim dizajnerskim timom, koji vam može pomoći u dizajniranju i otvaranju novog kalupa na temelju vaših zahtjeva. 4. Naknadna obrada: premaz u boji, oplata, živa, iridescent, gravura, tisak, naljepnica, boja u spreju, mraz, pozlaćivanje, ručno crtanje itd. 5. Mali MOQ je prihvatljiv. Imamo redovite proizvode za podršku.
Naša usluga	* Odgovorit ćemo vam u roku od 24 sata * Asortiman proizvoda po vašem izboru * Potpuno proizvodni sustav * Kvalificirani tvornički radnici * Strojna linija i ručno izrađena linija za vašu uslugu * Iskusni QC tim sveobuhvatno i strogo pregledava proizvode prema AQL standardu * Kreativni dizajner mjesečno inovira nove proizvode u više od 15 stilova * Profesionalni logistički odjel opskrbljuje vrata
MOQ	3000

More Product Pictures













Sunny Glassware vodeći je dobavljač svijeća u Kini od 1992. godine, naše staklene / keramičke / betonske posude za svijeće itd. I odgovarajući pribor uglavnom izvozi u SAD, EU, AU preko više od 24 godine iskustva. Mi smo strogo s kvalitetom, naš QC tim pregledava proizvode od sirovine do proizvodnje, zatim do pakiranja korak po korak, inspekcija strogo prema AQL standardu.

Naša usluga je sljedeća:

- > Dostupni su različiti oblici i veličine, dobrodošli i vaš vlastiti dizajn.
- > Pribor: kapa, poklopac od stakla / metala / drveta, voska itd.
- > Dekoracija: preslikača, premaz u boji, živa, laser, matirano, oblaganje itd.
- > Pakiranje: normalno sigurnosno pakiranje, pakiranje u boji / bijelo / poklon kutija, prilagođeno pakiranje.
- > Snaga dizajna: više od 15 inovacija mjesečno.
- > QC tim: preko 10 profesionalnih djelatnika strogo i sveobuhvatno pregledava proizvodnju koja zadovoljava AQL standard.
- > Uzorak: u roku od 7 dana

> Certifikacija: ASTM, 100% olovo i kadmij.

Naš izložbeni salon:







Kontaktiraj me:

Za više [keramički držač svijeća](#) ili bilo koje stakleno posuđe,  
posjetite našu web stranicu: <http://www.okcandle.com/>  
Ili vam može pomoći da saznate više o nama: [Pitanja](#)